



CITITORII SESIZEAZA

Din Sadu

Un grup de sãeni, semnatari ai unei lungi scrisori de apreciere privind înnoirile survenite în ultimul timp în localitatea lor...

Între-o altã ordine de idei, semnatarul scrisorii propun schimbarea denumirii magazinului cu autoservire...

„O lopată” de ajutor nu stricã

Tovarușul Mircea Moldovan, din Sibiu, ne informeazã cã în fundatura Nottara s-a introdus o conductã în toamna anului trecut...

Sintem de acord tovarãșe Moldovan. Dar nu credeti cã dacã dv. și ceilalți cetățeni din vecinãtate ati fi dat o... lopatã de ajutor...

Numai dupã cîteva luni?

Rețeaua drumurilor asfaltate din județul nostru se întinde tot mai mult. E un fapt remarcabil de semnatarul unei recente scrisori...

Poste Directia județeanã de drumuri și poduri are vreo soluție.

Inadvertență

Între-o dimineață din sãptãmîna trecutã, pe o ploaie care te pãtrunde pînã la piele, zeci de cetățeni au așteptat sub cerul liber...

Aducînd la cunoștință conducerei I.T.S. acest caz, semnalat de tovarușul Matei Marinescu...

Rubricã realizatã de AL. IONUȚ (dupã scrisorile primite la redacție)



Matrițele de mare exactitate, necesare procesului de producție la Uzina mecanică Sibiu, sînt executate la o mașină de găurit și alezat de înaltã precizie...

Mașini cu înaltã tehnicitate

La întreprinderea „Flamura roșie” din Sibiu sosesec mereu noi mașini și utilaje cu scopul sã modernizeze și sã ridice tehnicitatea procesului de fabricație...



În laboratorul de chimie al Grupului școlar M.I.A. Sibiu



Poste Directia județeanã de drumuri și poduri are vreo soluție.

azi... azi... azi...

TIMPUL

Centrul meteorologic Sibiu comunicã: Vreme relativ cãlduroasă, dar ușor instabilã cu cerul temporar noros...

CINEMA

SIBIU: PACEA: Moll Flanders (orele 9,00; 11,30; 15,00; 17,30; 20,30); ARTA: Asterix și Cleopatra (orele 9,30; 11,45; 14,00; 16,15; 18,30; 20,45); TINERETULUI: Explozie în muntii...

sport... sport... sport...

FOTBAL Etapa celor douã derby-uri

Vom încerca sã punem în evidență acele caracteristici care fac din partida Gaz metan Medias—C.S.M. Sibiu o confruntare aproape fără precedent între cele douã echipe...

gradare, avînd în vedere faptul cã numai un punct o desparte de ocupanta locului 15, Metalul Tr. Severin.

Rugby Prima echipã sãteascã din țarã

Rugbyul, acest sport care pînã mai ieri, era monopolizat de echipele orașenești și mai ales bucureștene a prins rădãcini și în rîndul sãtenilor.

lui liceului, Ilieca Taisa, profesorul Dan Beu a pus bazele unei echipe de rugby în 8. Dupã numai șase luni de lucru...

Calitatea produselor fabricate

Din pãcate în ceea ce privește perfecționarea tehnologiilor sînt unele cãrãnti în aproape toate întreprinderile din județ.

exploatare și folosire toate caracteristicile calitative ale fabricației în toatã perioada de garanție prescrisã.

Rezolvare acestei situații necesită, pe lîngã mãsuri tehnice și organizatorice, acțiuni susținute privind pregătirea profesionalã a cadrelor...

se creeze fluxuri de remediere paralele cu cele de fabricație. Se ridicã, de asemenea, problema întineririi parcului existent de mașini.

azi... azi... azi...

TELEVIZIUNE

8,15 Deschiderea emisiunii. Matineu duminical pentru copii. 10,15 Ora satului. 11,15 Concert simfonic. 12,00 De strajã patriei. 12,35 Emisiune în limba maghiarã.

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: Pe teren propriu (orele 17,00 și 19,00).

STADION

FOTBAL — Medias: stadion Gaz metan, ora 17, Gaz metan Medias—C.S.M. Sibiu (divizia B); Sibiu: stadion Metalul, ora 17, A.S.A. Sibiu—Independența Sibiu (divizia C).

Activitatea de rãspîndire a științei și culturii spre un standard mai înalt

(Urmare din pag 1)

largã de probleme. Între ele, o direcție deosebit de pregnantã s-a afirmat în domeniul educației morale-cetățenești a populației.

festãrile organizate la cãminele culturale sã stîrneascã interesul viu al locuitorilor, cãminele devenind adãvãrate lãcãse de instrucție intelectualã.

prea larg, indicînd o lipsã de diversificare a formelor de prezentare, ceea ce are ca efect o scãdere a gradului de interes al locuitorilor față de manifestãri.

Cum s-a subliniat înșã și în plenera la care ne-am referit, încă prea puțîn pronunțat se întrevide, în activitatea vastã de rãspîndire a cunoștințelor culturale-științifice din județ...

Un interes mai concentrat pentru organizarea de acțiuni mai vii, rãspunzînd și unor interese pe categorii de populație, ar fi iarãși de naturã a sluji mai bine telurile urmãrite.

Advertisement for Electromontaj Sibiu, featuring technical specifications for electrical lines and services, contact information, and a list of services offered.

Prețurile la legume-fructe

Table with columns for product name, unit, and prices for different contract types (I, II, EX, I, II).

Mica publicitate

Schimb locuință: cedez Sighișoara apartament central: 3 camere, bucătărie, baie, pod, pivniță, garaj, grãdinã. Doreșc Sibiu locuință corespunzãtoare. Informații Sibiu telefon 21535 orele 19—20.



